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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, με 
θέμα «Χρόνια προβλήματα στους τομείς αποχέτευσης και ύδρευσης σε Άργος και Ναύπλιο», κατά 
λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της 
χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Με Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (Κ.Υ.Α), η οποία 
εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το 
ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη των επενδυτικών καθώς και των 
λειτουργικών δαπανών τους.

Στο πλαίσιο αυτό, στους Δήμους Άργους - Μυκηνών και Ναυπλιέων κατανεμήθηκαν από τους 
Κ.Α.Π. έτους 2020, για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων τους, 
ποσά ύψους 633.990,00 € και 466.050,00 €, αντίστοιχα.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων δημοτικών συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Περαιτέρω, στη βάση του Ειδικού Προγράμματος Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», οι Δήμοι Άργους - Μυκηνών και Ναυπλιέων επιχορηγήθηκαν με τα ποσά των 
699.400,00 και 461.100,00 € αντίστοιχα, για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών 
δραστηριοτήτων τους.

Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» με δικαιούχο τη 
ΔΕΥΑ Άργους - Μυκηνών έχουν ενταχθεί τα κάτωθι έργα:

- «Βελτίωση Ποιοτικών Χαρακτηριστικών Πόσιμου Νερού του Δήμου Άργους - Μυκηνών και 
Υδροδότηση Δ.Ε. Κουτσοποδίου και Τ.Κ. Σκαφιδακίου Δήμου Άργους - Μυκηνών από τις 
Πηγές Λέρνης» με προϋπολογισμό 2.779.000 €,

- «Αναβάθμιση Η/Μ εξοπλισμού της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) Άργους 
Ναυπλίου» με προϋπολογισμό 3.110.000 € και

- «Συμπληρωματικά έργα δικτύου αποχέτευσης ομβρίων στο Δήμο Άργους - Μυκηνών» με 
προϋπολογισμό 2.448.000 €. 
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Επιπλέον, το Υπουργείο Εσωτερικών μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής 
(ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) έχει εκδώσει, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 14573/24-07-2020 Πρόσκληση ΑΤ01 «Υποδομές Ύδρευσης» (Α.Δ.Α.: ΨΓ3Ε46ΜΤΛ6-ΥΡ2) 
και την υπ’ αριθμ. πρωτ. 16402/28-08-2020 Πρόσκληση ΑΤ02 «Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών 
λυμάτων» (Α.Δ.Α.: 6ΕΥ746ΜΤΛ6-ΘΙ8), στις οποίες δύνανται να υποβάλουν αιτήματα οι 
ενδιαφερόμενοι Δήμοι.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, την Περιφέρεια Πελοποννήσου, το Δήμο Άργους - 
Μυκηνών και το Δήμο Ναυπλιέων, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 89295/18-12-2020 έγγραφο και, όταν 
περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό 
μας.
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